



## Errata 01

### EDITAL PROPESP – Nº 03/2019 – BOLSAS

Em decorrência de manutenção e atualização do SUAP, a PROPESP comunica a alteração no prazo de submissão do envio de propostas para o Edital PROPESP 03/2019.

#### **No item “14. CRONOGRAMA:**

Onde se lê:

Quadro 1: Atividades e datas do Edital

Item	Atividades	Data/Período
3.	Submissão das propostas e análise pelas Coordenadorias de Pesquisa dos Câmpus/Reitoria	De 08 de abril de 2019 até as 12h do dia 30 de abril de 2019
4.	Pré-avaliação PROPESP (leia-se no SUAP: Pré-Seleção)	30 de abril de 2019 a 07 de maio de 2019

Leia –se:

Quadro 1: Atividades e datas do Edital

Item	Atividades	Data/Período
3.	Submissão das propostas e análise pelas Coordenadorias de Pesquisa dos Câmpus/Reitoria	De 08 de abril de 2019 até as <b>23h59min do dia 01 de maio de 2019</b>
4.	Pré-avaliação PROPESP (leia-se no SUAP: Pré-Seleção)	<b>02 de maio de 2019 a 07 de maio de 2019</b>

Vinicius Martins\*

Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação

\* assinado no original